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25,000
راننده تاکسی از بهمن‌ماه امسال برای 

نخستین‌بار بیمه تامین اجتماعی می‌شوند 

تجلیل از ایثارگران تاکسیران
در مراسم تقدیر از تاکسیران‌های ایثارگر سازمان تاکسیرانی شهر تهران چه گذشت؟

گروهی از رانندگان تاکسی همزمان با اعیاد شعبانیه مهمان دورهمی سازمان مدیریت 

و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران بودند؛ افرادی که بعد از حضور در جبهه و جانبازی گزارش
برای امرار معاش پشت رل تاکسی نشسته‌اند و حالا از صبح تا شب مسافران تهران را 
جابه‌جا می‌کنند. مراسم تجلیل از ایثارگران و جانبازان تاکسیران با حضور مدیران شهری برگزار 
شد و فرصتی فراهم کرد تا رانندگان ایثارگر به نمایندگی از همکاران خود، مشکلات و دغدغه‌های 

این صنف را به گوش مدیران شهری و اعضای شورای شهر برسانند.
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رفع گلوگاه ترافیکی بزرگراه شهید همت 

مهدی صداقتی، مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران: تعریض پل خیابان ولیعصر در 
باند جنوبی بزرگراه شهید همت در راستای رفع گلوگاه‌های ترافیکی تهران در جریان است. دی‌ماه ۱۲تیر 

پیش‌ساخته بتنی عرشه این پل به همراه کابل برق ۲۰کیلوولت زمینی نصب شد. 

حضور نیروهای یگان حفاظت در بوستان‌ها 
سردار سیدهادی موسوی، فرمانده یگان حفاظت شهرداری تهران: نیروهای ما در بیش از ۱۵بوستان مهم 
پایتخت ازجمله نهج‌البلاغه، ملت، لویزان، پلیس، لاله، سرخه‌حصار، آزادگان و ولایت حضور فعال دارند. 

این بوستان‌ها به 2دسته منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای تقسیم می‌شوند.

پذیرش 300نفر در مددسراهای سیار
عبدالمجید رحمانی، مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران: اسکان افراد بی‌سرپناه 
در شب‌های سرد زمستان ادامه دارد. حدود 15اتوبوس سیار داریم که شبانه هرکدام حدود 20نفر پذیرش می‌کنند، 

درنتیجه 300نفر ظرفیت مددسراهای سیار است. هزارو500نفر ظرفیت مددسراهای دائمی است.

پیشنهاد تبدیل نمایشگاه بین‌المللی تهران به پارک گردشگری 
امیر قاسمی، رئیس ستاد گردشگری شهرداری تهران: پایتخت به یک پارک موضوعی شاخص با 
استانداردهای جهانی نیاز دارد.ایجاد پارک یا شهربازی بزرگ در محل نمایشگاه بین‌المللی تهران می‌تواند این 

محدوده را به یکی از قطب‌های مهم گردشگری تهران تبدیل کند.

پریسا نوری؛ روزنامه‌نگاردر شهرشماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

صفحه‌آرا: علی حسنی

تبدیل پادگان۰۶ به بوستان تا بهار
عبدالمطهر محمدخانی، ‌سخنگوی شهرداری 
تهران: تفاهم نهایی بالاخره با مجموعه ارتش انجام 
و زمین تحویل شهرداری منطقه۴ شد و برنامه‌ای 
را که برای این بخش از شهر داشتیم می‌توانیم با 
سرعت بالاتری پیش ببریم. یک فضای سبز عمومی 
بزرگ ‌در این فضا تا پایان سال و حداکثر تا بهار سال 
آینده تقدیم مردم خواهیم کرد. متناسب با فضایی 
که وجود دارد و طبق مصوبات برای موضوع ترافیک 

آنجا نیز تدبیر شده است.

مجتمع مسکونی بام پونک گاز شهری ندارد
با گذشت حدود 6سال از سکونت شهروندان در مجتمع 
مسکونی بام پونک که طرحی ۱۴۰۰ واحدی است، گاز شهری 
هنوز به این مجتمع نرسیده و همین موضوع 350خانوار 
ساکن و نیز کارگران، مهندسان و تکنسین‌های شاغل در کار 
ساخت‌وساز ادامه شهرک را با مشکلات متعددی روبه‌روی کرده 
است. قرار بود تا زمان وصل شدن گاز شهری تعاونی مسکن 
هزینه برق و گازوئیل مصرفی را تقبل کند که آن هم با شارژ تنها 
یک چهارم منبع گازوئیل اما و اگرهایی پیدا کرده است. اکنون 
قریب به 100نفر در این مجتمع به‌صورت خانوار ساکن یا 
کارگر، مهندس و... با کمترین امکانات رفاهی به سختی زندگی 

می‌کنند. لطفا به داد ساکنان این مجتمع برسید.
واحدی از تهران 

اداره‌ها و نهادهای موازی ادغام شوند
درحالی‌که برخی از اداره‌ها وظایف مشابه دارند و هزینه‌های 
اضافی ایجاد می‌کنند، می‌توان با ادغام نهادهای موازی و 
فروش ساختمان‌های مازاد و بازنشستگی نیروهای اضافی، 

بخشی از کسری بودجه را بدون فشار بر مردم جبران کرد.
رسول‌زادگان از مشهد

 آزادسازی ۳۵هکتار 
از اراضی پادگان۰۶

پس از 3دهه انتظار، اراضی پادگان۰۶ سرانجام با توافقی 
میان شهرداری تهران و ارتش جمهوری اسلامی ایران 
به نفع مردم آزادسازی شد. سیدمحمد موسوی، شهردار 
منطقه۴ با اشاره به توافق صورت‌گرفته بین شهرداری 
تهران و ارتش جمهوری اسامی ایران برای آزادسازی 
اراضی پادگان۰۶، دراین‌باره توضیحات بیشتری داده است.

ایجاد یک بوستان شهری بزرگ
توافق میان شهرداری تهران و ارتش جمهوری اسلامی بیش از 
۳۵هکتار زمین به سرانه‌های فضای سبز و شهری منطقه اضافه 
می‌کند و فرصتی کم‌نظیر برای ایجاد یک‌بوستان شهری بزرگ 
فراهم می‌آورد. خروج پادگان۰۶ پس از ۳۰سال دستاوردی 
بزرگ برای شهروندان منطقه است. این توافق، یک‌موفقیت 
برای مردم منطقه۴ و شهر تهران است. در نتیجه مذاکرات 
فشرده، ۳۵۰هزار مترمربع از زمین‌های پادگان۰۶ آزاد شد 
و این اراضی اکنون در اختیار شهر قرار گرفته تا سرانه‌های 
عمومی منطقه ارتقا یابد. شهرداری منطقه با تمام ظرفیت، 
در کنار سازمان بوستان‌ها و سایر دستگاه‌های ذی‌ربط، فرایند 
تحویل ساماندهی و اجرای این پروژه عظیم را تا تحقق کامل 
آن پیگیری خواهد کرد. این فضای سبز جدید، بر تلطیف فضای 
شهری و ارتقای سطح رفاه اجتماعی موثر خواهد بود. توافق 
شهرداری و ارتش به نفع مردم تمام شد و ما متعهدیم که این 
۳۵هکتار را در اسرع وقت به یک‌بوستان شاخص و قابل استفاده 

برای همه شهروندان منطقه تبدیل کنیم. 
چه کسانی در این دیدار 

حضور داشتند؟
  سیداحمد علوی، عضو شورای 

اسلامی شهر تهران
  سرهنگ پاسدار محمدمهدی 
حسن‌زاده، رئیس سازمان بسیج 

شهرداری تهران
  غلام‌عباس کیانی، رئیس 
اداره‌کل امور ایثارگران شهرداری 

تهران 
  علی رحیمی، مدیرعامل سازمان 

مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی
  جمعی از رانندگان ایثارگر و 

جانباز

خبرهای خوب برای تاکسی‌داران

رفع مشکلات تمام رانندگان تاکسی 

ویژگی‌های مشترک کم ندارند، مردانی سپیدمو که 
سال‌هاست راننده تاکسی‌اند و سوابق طولانی در این 
حرفه سخت دارند و البته از جانشان هم برای دفاع از 
میهن مایه گذاشته‌اند. دیدار صمیمانه است و مراسم 
با مداحی یکی از رانندگان ایثارگر که می‌گوید 
سال‌‌ها به مجالس شهید حاج‌قاسم سلیمانی 
می‌رفته و یکی از مداحانش بوده، آغاز می‌شود. 
بعد علی رحیمی، مدیرعامل سازمان مدیریت 
و نظارت بر تاکسیرانی چند کلامی با مهمانان 
صحبت می‌کند و خبرهای خوبی می‌دهد که در 

میان آنها حل مشکل بیمه و نوسازی تاکسی‌‌ها 
لبخند را بر چهره حاضران می‌نشاند. پس از آن نوبت 
به دیگر مدیران شهری می‌رسد و دقایقی با حاضران 
صحبت می‌کنند و هدایا و خبرهای خوبی برای 
رانندگان تاکسی دارند. تدارک سفر خانوادگی به 
مشهد مقدس، اختصاص بخشی از ظرفیت خادمان 
اعزامی شهرداری به مراسم اربعین سال آینده و 
اعزام کاروان‌های راهیان نور در فروردین‌ماه1405 
به مناطق عملیاتی جنوب و غرب کشور بخشی از 

این خبرهاست.

بعد از مخابره خبرهای خوب، نوبت به رانندگان ایثارگر می‌رسد. میکروفون 
دست‌به‌دست می‌چرخد و هرکدام نظرها و انتقادات خودشان را مطرح 
می‌کنند. هرکدام به یک موضوع اشاره می‌کند، اما برخی موضوعات بین 
همگی مشترک است و آن خدمت در روزهای جنگ تحمیلی و ناآرامی‌‌ها 
و اغتشاش‌های اخیر است که تاکسیرانان وسط میدان و کف خیابان‌ها 
بودند. حتی برخی زخم و آسیب‌های ناشی از اغتشاش‌‌ها را بر تن دارند، 
مانند راننده تاکسی ایثارگری که دستش تا آرنج گچ گرفته شده است. 
راننده 60ساله دیگری با 35درصد جانبازی می‌گوید: »ما به‌عنوان نماینده 
تمام رانندگان تاکسی اینجا هستیم و اگر قرار است کاری انجام شود، باید 
برای تمام رانندگان تاکسی باشد و نه‌فقط ما که جانباز و ایثارگر هستیم.« 
صحبت‌ها مطرح و شنیده می‌شود و در پایان 5راننده به نمایندگی از 

تاکسیران‌های ایثارگر تجلیل می‌شوند.

5
خبر خوش برای 

تاکسیران‌ها چه بود؟

25هزار تاکسیران از بهمن‌ماه بیمه می‌شوند 
سیداحمد علوی، عضو شورای شهر تهران:  بیمه تامین اجتماعی 
رانندگان تاکسی از بهمن‌ماه امسال با ۲۵هزار راننده تاکسی آغاز می‌شود 
و برای سال آینده به‌مرور این تعداد بیشتر خواهد شد. برقی‌سازی‌ ناوگان 
تاکسیرانی تنها راه‌حل برای کاهش آلایندگی شهر تهران است؛ درنتیجه 
باید موتورسیکلت‌ها، تاکسی‌ها و اتوبوس‌های پایتخت برقی‌سازی‌ شوند. 
وقتی شهر تعطیل می‌شود یکی از قشر‌هایی که ضرر می‌کنند همین 

راننده تاکسی‌ها هستند؛ چون رفت‌وآمد کم می‌شود.

 نوسازی تاکسی‌ها 
با اولویت ایثارگران و خانواده شهدا 

علی رحیمی، مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی:  
با دستور و پیگیری شهردار تهران چند کار خوب برای رانندگان تاکسی 
انجام شده است. یکی از خبرهای خوب ما این است که به‌زودی مشکل 
بیمه تامین اجتماعی رانندگان تاکسی برطرف می‌شود. بسیاری از 
رانندگان تاکسی بیمه تامین اجتماعی و بازنشستگی ندارند و تنها برخی 
از رانندگان به‌صورت خویش‌فرما بیمه هستند. رانندگی در شهر تهران 
واقعا سخت و طاقت‌فرساست. تمام تاکسیران‌ها برای ما عزیز هستند و 
روی سر ما جا دارند، اما ارزش تاکسیران‌های جانباز که از صبح تا شب به 
کاری سخت و طاقت‌فرسا مشغولند، بیشتر است. با توجه به این موضوع 

در نوسازی تاکسی‌‌ها جانبازان و خانواده شهدا در اولویت هستند.  جانباز و ایثارگر در شهرداری تهران 700 
مشغول‌به‌کارند

آغاز بیمه رانندگان تاکسی1

پرداخت وام قرض‌الحسنه برای 2
خرید تاکسی‌ هاسورن )مبلغ 
اسقاط خودرو تنها آورده راننده 

است(

بیمه‌شدن اقساط تاکسی‌های 3
برقی 

پرداخت ۱۰درصد ارزش افزوده 4
برای نوسازی ون‌تاکسی‌ها توسط 

شهرداری تهران 

اختصاص بسته حمایتی برای 5
رانندگان تاکسی

نظارت بر کشاورزی و باغداری به حال خود رها شده است
به‌نظر می‌رسد مدت‌هاست نظارت بر کشاورزی و باغداری 
به حال خود رها یا بسیار کمرنگ شده است. این موضوع را از 
کیفیت محصولات تولیدی که در بازار عرضه می‌شود می‌توان 
فهمید. وزارت بهداشت و جهادکشاورزی باید نظارت جدی 
کنند و میوه‌ها و محصولاتی را که مزه طبیعی ندارند و برای 
رسیدن آنها از مواد مضر استفاده می‌شود یا در تولید آنها کود 
بی‌حساب به‌کار می‌رود شناسایی کنند و اجازه ندهند این 

وضعیت ادامه یابد تا سلامت جامعه به خطر نیفتد.
یوسفی از لنگرود

از دیدن قیمت‌ها غافلگیر می‌شویم
درحالی‌که ریاست محترم جمهور مدام اعلام می‌کند که تقصیر ماست و 
دولت باید دشواری‌ها و تورم را حل کند، چرا در عملکرد خود تجدیدنظر 
نمی‌کند. حقوق ابتدای امسال ما برای خرید یک‌سوم کالاهایی که اول 
سال می‌خریدیم کافی نیست و هر روز در فروشگاه‌های سطح شهر با 

دیدن قیمت‌ها غافلگیر و مستاصل می‌شویم.
محمودی از تهران 

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

تحقق وعده الهی به همت مسلمانان 
چهل‌وهفتمین سالگرد انقلاب اسامی با میلاد امام 
زمان)عج( متقارن شده است. امیدوارم انقلاب اسلامی 
به اهداف نورانی و مبارک خود که زمینه‌سازی ظهور 
حضرت حجت)عج( است، برسد و آن وعده الهی به همت 

مسلمانان، به‌ویژه ملت رشید ایران محقق شود.

ایجاد 4تحول در شهر 
رویکرد مدیریت شهری ششم مبتنی بر »عقلانیت و 
برنامه« و با هدف ایجاد 4تحول در شهر بوده است. درواقع 
تهران را یک‌زیست‌بوم مشترک بین کالبد و روح دیدیم و 
مبتنی بر این نگاه ۴رویکرد تحولی را در پیش گرفتیم. 
تحول اول ناظر به حوزه کالبد شهر با هدف تبدیل تهران 
به الگوی کلانشهر جهان اسلام تا سال۱۴۱۰، تحول دوم 

ناظر به سبک زندگی برای معرفی شهروند الگو، تحول سوم 
ناظر به مدیریت شهر برای ارائه مدیریتی هوشمند و تحول 

چهارم ناظر به اقتصاد و فناوری شهر است.

رویکرد شهرداری مسئولیت‌پذیری بود
در جنگ ۱۲روزه رویکرد شهرداری تهران 
مسئولیت‌پذیری بود. ما مسئولیت کل شهر را به‌عهده 
گرفتیم. به همین دلیل از روز اول نبرد در صحنه حاضر 
شدیم و در خط مقدم خدمت‌ بودیم. تا روز 28خرداد 
ابلاغیه‌ای برای تقسیم‌کار در اداره صحنه وجود نداشت. در 
روز بیست‌ونهم جمع‌بندی انجام و ۱۵مسئولیت مشخص 
شد که ۹مورد از آنها مستقیم برعهده شهرداری تهران بود. 
3مورد از مسئولیت دیگران نیز با پشتیبانی شهرداری و 

3مورد هم خارج از حیطه مسئولیت شهرداری بود.

شهرداری در اغتشاشات هم به میدان خدمت آمد
4رویکرد تحولی برای اداره پایتخت توسط شهرداری تهران تعریف شده است

شهرداری تهران در جریان جنگ 12روزه فراتر از وظایف و مسئولیت‌های ذاتی و قانونی عمل کرد و از 

اسکان آسیب‌دیدگان تا بازسازی خانه‌های مردم را برعهده گرفت. علیرضا زاکانی، شهردار تهران در گزارش
ویژه‌برنامه »فجر انقلاب«، اجلاسیه علما و روحانیون پایتخت که با حضور سردار احمد وحیدی، جانشین 
فرماندهی کل سپاه پاسداران برگزار شد، به بخشی از کارها و خدمات شهرداری تهران در جنگ 12روزه و همچنین 

مسئولیت‌هایی که برای جبران آسیب‌ها و خسارت‌های ناشی از حوادث و اغتشاشات اخیر برعهده گرفته، اشاره کرد.

اداره صحنه در جنگ 12روزه
در جنگ 12روزه شهرداری مسئولیت اداره صحنه 
پایتخت را برعهده داشت. مسئولیت میدان هم با شهرداری 
بود و پس از پایان بازسازی و آواربرداری ادامه کار به 
دستگاه‌های مسئول تحویل داده می‌شد. در جنگ ۱۲روزه 
در حوزه‌هایی مانند اسکان اضطراری، امنیت و سلامت 
خارج از مسئولیت ابلاغی وارد صحنه شدیم. پس از جنگ 
مسئولیت اسکان خانواده‌های آسیب‌دیده را برعهده 
گرفتیم. همچنین تلاش کردیم خدمات شهری حتی 
زیر بمباران هواپیماهای بدون سرنشین تعطیل نشود و 

کارهای عمرانی ادامه پیدا کند. 

حمایت از آسیب‌دیدگان 
تسهیلاتی در قالب هدیه و امکانات به آسیب‌دیدگان 
جنگ 12روزه ارائه شد، چون حفظ کرامت مردم برای 
ما مهم بود. در اغتشاشات اخیر هم مسئولیت بازسازی 
مغازه‌های آسیب‌دیده، پاساژهای دارای بیمه با شرایط 
خاص، مساجد، تکایا و حوزه‌ها را به‌عهده گرفتیم. انتظار 
نداریم کسی به ما کمک کند، زیرا شهر خودش ظرفیت 

بی‌نظیری برای کمک به شهروندان دارد.

که بتوانیم این خدمت را داشته باشیم.ظرفیتی دارد. پیش‌بینی شده شرایطی را ایجاد کنیم تمهیدات درنظر گرفته شده است. مثلا خطوط مترو پارکینگ‌پناهگاه‌ها بناهایی داریم که برایشان یکسری این پارکینگ‌پناهگاه‌ها داشته باشیم. علاوه‌براین امیدواریم سال‌های بعد بتوانیم در تمام محله‌ها از کرده‌ایم و کارهای مربوط به آن انجام می‌شود. استفاده کنند. اکنون حداقل 2نقطه را لکه‌گذاری هیچ‌وقت پیش نیاید، بتوانند به‌عنوان پناهگاه از آن زیرزمینی داشته باشند و در موقع خطر که امیدواریم مردم در طول سال پارکینگ‌های زیرزمینی و اقتضائات که از طریق پارکینگ‌پناهگاه، امکانی فراهم کنیم که برای ساخت پناهگاه برنامه‌ریزی کردیم و پیگیریم علیرضا زاکانی، شهردار تهران: بعد از جنگ ۱۲روزه ساخت 2پارکینگ‌پناهگاه در تهران 

صفحه‌آرا: علی حسنی


